



上个周的济南，真是美爆了。每天一场雨，不光给济南带来了凉爽的天气，还带了夕阳、晚霞、彩虹等难得一见的美景。咱们吉祥苑社区居民高强可是摄影高手，他还是咱们省摄影家协会的会员呢，他抓拍的这幅泉城暮辉，看起来济南的天空好像镶上了金边，夕阳透过云层散射在整座城市，金光闪闪，真是美极了。

近日，甸南社区举办的书画展吸引了社区书画家的热情参与，大家通过字画表达自己对于自然、对于生活、对于社区的热爱。下面，咱们就先欣赏一下这次书画展上优秀的国画作品。



吉祥苑社区老党员鞠明祥老师所做的书法作品:《文明》富强》，整篇书法作品的章法、笔势一气呵成、融会贯通。犹如一幅好的山水画，字与字之间气势连贯，笔虽短而意却连。疏密得当，给人以无穷的遐想和强烈的艺术感染力。

人人心中都有个中国梦 ——《筑梦中国》观看心得

甸柳三居居民 李寿君

7月23日，甸柳第三社区党委组织党员观看了《筑梦中国》纪录片。观看学习后我们感受很深，普遍反映：感染力强，画面生动，入脑入心。《筑梦中国》不仅是一部记录时代变迁和中国发展的纪录片，更是一部催人奋进、鼓舞人心的励志片，启迪着中华儿女勿忘历史、珍惜今天的幸福生活。《筑梦中国》展现了中华民族百折不挠、奋发有为的精神，体现共产党人敢于担当、不畏艰辛的优秀品质。纪录片特点鲜明、教育意义强、利用思想性、艺术性、观赏性相统一的方式，充分展示了中华民族的复兴之路，生动阐释了中国梦的深刻内涵。

1840年至1949年的近代史，是中华民族屈辱苦难中奋起抗争的百年史。鸦片战争后，我们先后签订了《南京条约》、《北京条约》、《马关条约》、《辛丑条约》等多个不平等条约。条约的背后是列强蚕食鲸吞、瓜分豆剖的“印记”，是一部充满灾难、落后挨打的屈辱史。历史不能忘记，我们要珍惜当前来之不易的幸福生活，从而更好地投入到现代化建设的大潮中，为实现伟大的中国梦而努力奋斗。

在党的十八大刚刚闭幕不久之时，

习近平总书记和中央政治局常委、中央书记处的同志来到国家博物馆，参观《复兴之路》基本陈列。在参观过程中，习近平总书记发表了重要讲话，向世界宣示了中国梦：“现在，大家也在讨论中国梦。何为中国梦？我以为，实现中华民族的伟大复兴，就是中华民族近代最伟大的中国梦。”习总书记定义了“中国梦”，实现伟大复兴就是中华民族近代以来最伟大的梦想，而且满怀信心地表示这个梦想“一定能实现”。

社区党组织是个特殊的群体，主体多为退休退职人员，都是入党多年，受党的教育多年，同样也为党的事业贡献多年的老党员。因此，对党的感情也最深。我们观看后个个心情激荡，以一个老党员经历，结合当前的国富民强以及中华民族的伟大复兴而畅所欲言。虽然步入老年，脱离了岗位，但是，党员姓党，不是一句空洞的口号，而是一种高度的自觉，一种对身份的体认，对职责的担当。在任何时候都要牢记自己的第一身份是中共党员，在任何时候都与党同心同德。转入社区也要尽一个党员的职责，在社区党委的领导下，永葆共产党人的本色，心中有党，心中有责，心中有戒，在实现中国梦的历史征程中彰显自己的人生价值。